ACT NOW

DOCUMENT SERVICE, INC.

Digital Document Management

Dear Client:

Act Now Document Service specializes in document scanning and imaging. Founded on the
belief that document management can be handled in a cost effective manner, we’ve taken over a decade
of experience working with complex document management cases and formed Act Now to assist with
providing innovative ideas with the use of technology. Our reputation is unsurpassed in meeting and
exceeding each client’s expectations by providing time saving, easy ways to locate and view their

documents with a stroke of a key!

With our state of the art scanners, we provide “on-site” and “in-house” high speed scanning,
optical character recognition (OCR), data conversions, database design and implementation, coding,
blowbacks and various other document support services. Our scanning experts ensure that the original
documents are handled carefully and returned in the same manner in which they were received. Every

scan is visually verified to ensure the imaged files meet the clients’ specification and satisfaction.

Act Now believes in helping clients understand the scanning process by providing step-by-step
training on how to make the transition from paper to utilizing CD-ROM:s for easy access and search of

imaged documents!

As a document support company, Act Now provides each client with unsurpassed service,
quality work, dependability and loyalty. We are a company that stands by the “old fashioned” values.

The customer always comes first.

We appreciate your time and look forward to an opportunity to earn your trust and confidence.
We offer competitive prices and are available around the clock! Please feel free to call us with any

questions you might have at 949~553~8440 or email us at actnow@actnowinc.com.

Scanning / Imaging / OCR / Database Design / Data Conversion / Document Solutions
901 Dove St., Suite 190, Newport Beach, CA 92660 ~ Ph: 949-553-8440 ~ Fax: 949-553-8445

actnow(@actnowinc.com
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ABBREVIAZIONI

68 — Vetture Guida sinistra
GD — Vetture Guida destra
A} — Versione base con K - Jetronic
(Motore 113 A 000)
Bl — Versione base (KE - Jetronic)
{Motore 113 B 000) Dalla vettura 65907

B2 — Versione base {KE - Jetronic) GS
(Dalla vettura 67079)

B3 — Versione base (KE - Jetronic) GD
(Dalla vettura 67079)

US — Versione USA

U6 — Versione USA MY 1986
U7 — Versione USA MY 1987
CH — Versione Svizzera

06 — Versione Svizzera fino 1986
€7 —- Versione Svizzera 1987
SA — Versione Arabia

86 — Versione Arabia fino 1986
§7 — Versione Arabia 1987

I — Vetture Italia

F — Vetture Francia

D — Vetture Germania

6B — Vetture Regno Unito

ZA — Vetture Sud Africa

J  — Vetture Giappone

AUS — Vetture Australia

CDN — Vetture Canada

Quando non specificato diversamente le versioni CON e J
8l intendono uguali alla versione USA 86.

ABBREVIATIONS
65 — LHD.
60 — RHD.

Al — Standard version (With K - Jetronic)
(Engine F 113 A 000)

Bl — Standard version (with KE - Jetronic)
(Engine F 113 B 000 - Starting fromch. no.
65907)

B2 — Standard version (KE - Jetronic) LH.D.
(Starting from ch. no. 67079)

B3 — Standard version (KE - Jetronic) R.H.D.
(Starting from ch. no. 67079)

Us — U.S. Version

US — U.S. Version M.Y. 1986

U? — U.S. Version M.Y. 1987

CH — For Switzerland

66 — For Switzerland up to M.Y. 86
C7 - For Switzerland M.Y. 87

SA — For Saudi Arabia

86 — For Saudi Arabia up to M.Y. 86
87 — For Saudi Arabia M.Y. 87

I — ltalian vehicles only

F  — French vehicles only

D — German vehicles only

GB — British vehicles only

IR — South African vehicles only

J  — Japanese vehicles only

AUS -— Australian vehicles only

CDN — Canadian vehicles only

If not otherwise specified CON and J versions shall be
considered identical to US version M.Y. 86.

ABREVIATIONS

68 — Conduite a gauche

G0 — Conduite a droite

A1 — Version base (avec K - Jetronic)

Moteur 113 A 000

B1 — Version base (avec KE - Jetronic)
Moteur 113 B 000 - A partir de |a voiture
N. 65907

B2 — Version de base (avec KE - Jetronic)
conduite a gauche (a partir de la voiture
67079)

B3 — Version de base (avec KE - Jetronic)
conduite a droite (& partir de la voiture
67079)

US —- Version USA

U6 — Version USA MY 1986

U7 — Version USA MY 1987

GH — Version Suisse

C6 — Version Suisse jusqu'en 1986

67 — Version Suisse 1987

SA — Version Arabie

86 — Version Arabie jusqu'en 1986

§7 — Version Arabie 1987

I — Version Italie
F — Version France
D — Version Allemagne

GD — Version UK.

ZA  — Version Afrique du Sud
J — Version Japon

AUS — Australie

CON — Version Canada

Sauf autres specifications les versions CON et J sont les
m8mes que la version USA 86,

ABKURZUNGEN

65 — Linkslenkung

6D — Rechtslenkung

Al — Standardausfilhrung (mit K- Jetronic)
Motor 113 A 000

Bl — Standardausfiihrung (mit KE - Jetronic)
Motor 113 B0OQ - Ab Fahrgest. Nr.65907

B2 — Standardausfiihrung (mit KE - Jetronic)
Linkslenkung (Ab Fahrgest. Nr. 67079)

B3 — Standardausfiihrung (mit KE - Jetronic)
Rechtslenkung (Ab Fahrgest. Nr. 67079)

US — USA Ausfiihrung

U6 — USA Ausfiihrung MY 1986
U7 — USA Ausfilhrung MY 1987
CH — Schweizer Ausfihrung

6 — Schweizer Ausfiihrung bis 1986
C7 — Schweizer Ausfiihrung 1987
SA  — Arabien Ausfiihrung

86 — Arabien Ausfiihrung bis 1986
§7 — Arabien Ausflihrung 1987

| — Ausfithrung Italien

F  — Ausfiihrung Frankreich

D - Ausflinrung Deutschland

80 — Ausfiihrung G.B.

IR — Ausfiihrung Siid Afrika

J  — Ausfiihrung Japan

AUS — Ausfithrung Australien

GCON — Ausfilhrung Kanada

Wenn nicht anders spezifiziert die CON und J Ausfilhrung
sind gleich mit USA Ausfithrung 1986.

NORME DA OSSERVARE PER LA ORDINA-
ZIONE DELLE PARTI DI RICAMBIO

Per le ordinazioni di parti di ricambio, indi-
care sempre chiaramente, oltre alla deno-
minazione del pezzo, anche il numero di di-
segno desunto dall’allegato catalogo e cita-
re i numeri di matricola del motore e del
telaio della vettura da riparare.

REGLES A OBSERVER POUR COMMANDER
DES PIECES DE RECHANGE

En cas de commande des piéces de rechan-
ge, nous vous prions de préciser toujours,
clairement, outre que la denomination de Ia
piéce, ausst son numero caractéristique tel
que vous les trouvez dans ce catalogue,
plus le numero du moteur et du chassis de
la voiture a reparer.

RULES TO BE OBSERVED WHEN ORDERING
SPARE PARTS

When ordering spares, clearly indicate the
denomination of each piece, its classifica-
tion number as mentioned in the catalogue,
and also state the number of engine and
chassis of the car to be repaired

AVVERTENZA - Le descrizioni e le illustra-
zioni fornite nella presente pubblicazione si
intendono non impegnative; percid la FER-
RARI si riserva il diritto di apportare, in
qualungue momento, senza impegnarsi di
aggiornare tempestivamente questa pubbli-
cazione, le modifiche eventuali di organi,
dettagli o forniture di accessori, che essa
ritenesse conveniente per scopo di miglio-
ramento o per qualsiasi esigenza di carat-
tere costruttivo 0 commerciale.

NOTE - Les descriptions et les illustrations
fournies dans la présente publication n'ont
pas force d'engagement; aussi, FERRARI se
réserve-t-il le droit d’apporter tout moment,
sans s'engager a mettre a jour cette publi-
cation en temps utile, les modifications
éventuelies d'organes, de détails ou fourni-
tures d'accessoires, qu'il jugerait opportun
en vue d'une amélioration ou pour quelque
exigence que ce soit de caractére construc-
tif ou commercial.

NOTE - The descriptions and illustrations
included in this book are not binding; FER-
RAR! reserve the right, to change at any
time, such items or components as may be
necessary to improve the functioning of
efficiency, for either constructive or com-
mercial reasons.



AVVERTENZE GENERALI PER LA CONSULTAZIONE
DEL CATALOGG RICAMBI

Tutti i pezzi suscettibili di essere richiesti come parti
di ricambio sono individuabili dal numeroc di disegno,
daila denominazione e dalla quantita riportati nel testo
che accompagna le illustrazioni.

Considerato che le varianti volta a volta intradotte nella
fabbricazione portano a cambiare tali numeri, denomi-
nazione e quantitd nel tempo, & necessario che i MA-
GAZZIN! PART| DI RICAMBIO seguano attentamente le
varianti comunicate periodicamente mediante i fogli di
aggiornamento.

Tutti i pezz: indicati nel presente catalogo sono dispo-
nibili presso i magazzini dei Servizi Centrali Ricambi
Ferrari.

Tutte le ordinazioni debbono essere effettuate indican-
do oltre al numerc dei pezzo rilevato nel Catalogo
anche | numeri di telaio e di motore della vettura suila
quale dovranno essere impiegati | pezzi richiesti.

Le parti di ricambio che vengono montate pet partico-
lari esigenze solo su vetture di determinati paesi, sono
contraddistinte dalla sigla internazicnale del paese di
destinazione.

TAVOLE

Iliustrano le parti di ricambio efencate nel testo e sono
cosi suddivise:

1 - Tavole numerate con lettere (A.B.C. ..} sulle quali
sono elencati i complessivi forniti a ricambio e i parti-
colari che |i compongono.

2 - Tavole numerate da TAV. 1 a TAV. 100 nelle quali
sono rilevabili i singoli particélari meccanici compo-
nenti la vettura.

3 - Tavole numerate da TAV. 101 a TAV. 200 sulle guali
sono rilevabili i particolari di carrozzeria componenti la
vettura.

MODIFICHE

La FERRARI dara comunicazione (quando lo riterrad ne-
cessario) delle modifiche al catalogo che percié dovra
essere tenuto costantemente aggiornato.

UTILISATION DU CATALOGUE DE PIECES
DE RECHANGE

Toutes ies piéces vendables en rechange sont conte-
nues dans le présente document ol elle sont réparties
par planche précisant leur numéro de commande, leur
désignation et ia quantité entrant dans chaque crgane
ou élément.

Les modifications pouvant survenir en fabrication en-
trainent, chague fois, la modification de ces numéros,
désignation et quantité, aussi nous recommandons 3
tous les MAGASINS DE PIECES DE RECHANGE de
suivre trés attentivement les mises & jour que nous
ditfusons au fur et 8 mesure de ces moditications.
Toutes les piéces indiquées dans le présent Catalogue
sont en vente auprés des Magasins Centrales Piéces
de Rechange FERRARI.

Sur toutes les commandes mentionner, cutre le nu-
mérc de piéce relevé dans le Catalogue, le numéro de
chassis et du moteur du véhicule auquel sont destinées
les pieces demandées. Il est souhaitable d'indiquer
également l'exacte désignation, donnée dans le texte,
de la piéce intéressée.

Les piéces de rechange devant obligatoirement équip-
per ies voitures suivant les lois du pays destinataire
sont identifiées par moyen de la sig'e international du
pays en guestion

PLANCHES

Les planches représentent les pigéces détachées figu-
rant dans le texte. Elles sont presentées de la fagon
suivante:

1 - Planches numerotées par des lettres (AB.C. ...) ol
I'an’ trouve I'ensemble des groupes fournis & rechange
tout comme le piéces qui les composent.

2 - Planches 1 a 100 ol I'on trouve les piéces mécani-
ques qui composent [a voiture.

3 - Planches 101 & 200 ou l'on trouve les piéces de
carrosserie qui composent la voiture

MODIFICATIONS

La FERRARI communiquera, a sa discretion, les mo-
difications apportées au catalogue qui devra étre mis
a jour en conséquence

HOW TO CONSULT SPARE PARTS CATALOGUE

All the parts liable to be ordered as spares are iden-
tified by the part number, description and quantity
mentioned in the tables.

Since the maoditications now and then introduced In
series production lead to changes in the number,
description and quantity, it is essential for THE SPARE
PARTS STORES to strictly follow the changes which
will be regulary notified with the amendment sheets.
All the items entered in this catalogue are available
at the head store of FERRARI.

All the orders for parts should state the catalogue
number and, in addition, the chassis and engine
numbers of the concerned cars. When ordering, it
is advisable to describe the part with the same
description as given in the parts catalogue.

Spare parts fitted on cars that must comply with the
laws of the Country where they are delivered to, are
marked by the initials of the interested Country.

TABLES

They show the spare parts listed in the contents and
are arranged in this way:

1 - Tables marked with capital letters {AB.C. .)
where the assembly units supplied as spares and the
relevant single parts are listed.

2 - Tables marked from 1 up to 100 where the single
mechanic parts are shown.

3 - Tables marked from 101 up to 200 where the body
parts are shown.

MODIFICATIGNS

FERRARI will notify, when necessary, any modification
which will occur to the parts catalogue: therefore it
must be kept up to date.



ELENCO DELLE TAVOLE

Tavola 1 - Basamento Tavola28 - Comando disinnesto frizione

Tavola 2 Albero motore - Bielle e pistoni Tavola29 - Rinvio cambio

Tavola 3 Testa cilindri destra Tavola30 - Scatola cambio - Supporti e coperchi

Tavola 4 - Testa cilindri sinistra Tavola31 - Scatola cambio

Tavola 5 Distribuzione - Comandi Tavola32 - Ruotismi aibero primario cambio

Tavola 6 Distribuzione - Valvole Tavola33 - Ruotismi albero secondario cambio

Tavola 7 Pompe e tubazioni alimentazione Tavola34 - Comandi cambio

Tavola 8 - Serbatoi carburante (Non vale per versione USA e SA} Tavola35 - Differenziale e semiassi

Tavola 9 Serbatoi carburante {Per versione USA e SA) Tavola36 - Comando idraulico freni

Tavola 10 - Impianto anti-evaporazione {Versione USA e SA) Tavola37 - Impianto freni

Tavola 11 - Ripartitore carburante e tubazioni Tavola38 - Pinze freni anteriori é posteriori
{Iniezione K-Jetronic) Tavola39: - Comando freno a mano

Tavola 12 . Ripartitore carburante e tubazioni {Iniezione KE-Jetronic)} Tavola40 - Scatola guida e organi di sterzo

Tavola 13 - Iniezione - valvole e tubazioni Tavola 41 - Comando sterzo

Tavola 14 - Pompa aria secondaria e tubazioni {Versione USA) Tavolad42 - Sospensione anteriore - Ammortizzatore e disco freno

Tavola 15 - |niezione aria e tubazioni {(Versione CH e SA} Tavola43 - Sospensione anteriore - Leve

Tavola 16 - Collettori di aspirazione Tavola 44 - Sospensione posteriore - Disco freno

Tavola 17 - Presa aria Tavola45 - Sospensione posteriore - Leve e ammortizzatore

Tavola 18 - Comando acceleratore Tavela 46 - Ruote

Tavola 19 - Impianto di scarico {Non vale per versione USA - SA e CH87}Tavola47 - Accensione motore

Tavola20 - |mpianto di scarico (Versione USA - SA e CH87) ~Tavola48 - Generazione di corrente

Tavola21 . [ubrificazione Tavola49 - Impianto condizionamento aria

Tavola22 . Blow-by Tavolab50 - Dotazione attrezzi

Tavola23 - Lubrificazione - Pompe e filtro olio

Tavola24 .- Raffreddamento motore VARIANTI PER VETTURE GUIDA DESTRA

Tavola25 - Impianto di raffreddamento

Tavola26 - Pompa acqua Tavolab1 - Comando disinnesto frizione

Tavola 27 - Frizione e comandi Tavolab2 - Comando idraulico freni - Acceleratore
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COMPLESSIVI FORNITI
A RICAMBID

ENSEMBLE DISPONIBLE EN
PIEGES DETACHEES

SPARE ASSEMBLY UNITS



Dis.No. Dis.No. .
PartNo. |27 DENOMINAZIONE DESCRIPTION P Ne. | 2 DENOMINAZIONE DESCRIPTION
124528 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
{Non vale per USA - CH e BT - SA) {Not for U.S. - CH and B1 - SA)
125197 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
(Per versione USA) {For U.S. version)
1269835 Gruppo propulsare completo Propelling unit complete
{Per CG - SA) {For CB - SA)
130539 Gruppe propuisere completo Propelling unit complete
{Per B1} {For B1}
131916 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
{Per C7) {For C7)
132338 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
({Per S7) {For S7)
124527 Motore completo Engine complete .
{Non vale per USA - CH - B1 - SA) {Not for U.S. - CH - SA and B1)
125196 Motore completo Engine complete
{Per versione USA) {For U.S. version}
126934 Motore compieto Engine complete
{Per C6 - S6) {For C6 - S6)
130538 Motore completo Engine complete ‘
{Per B1) {For B1)
131915 Motore completo Engine complete
{(Per C7) {For C7)
132337 Motore completo Engine complete
{Per S7) {For S7}
126526 Cambio completo di ruatismi Gerbox with differential
differenziale e supporti gears and support
126927 Serie guarnizioni gruppe propulsore Set of gasket propelling unit
Per A1 For A1
127996 Serie guarnizioni gruppo propulsere Set of gasket propelling unit
(Per USA - CH - B1 - SA) {For US- CH - B1-SA}
COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO NON INDICATI NELLE TAVOLE TAV A
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TS ASSEMBLIES NOT SHOWN IN THE TABLES
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DATA : G'.aio 1987




TAVOLA 45/A

it 5 Dis Mo ‘ 2 DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif Ois. Ko, a DENOMINAZIONE DESCRIPTION

"1 patwe. (2 T e |9

1 I 124982 : 4 | Mollasospensione Suspension spring 26 101041 4 | Rondella Washer

2 1 103263 : 4 | Distanziale superiore Upper spacer 27 | 12575821 4 | Dado autobloccante Selflocking nut

3 : 103264 - 4 | Distanziale interiore Lower spacer 28 106356 4 | Rondella Washer

4 134862 2 | Biscotting per barra Rod link 29 101039 - | Rondella di rasamento sp. mm. 1 Shim 1 mm. thick

5 125061 8 | Gomming Grommet - 107338 - | ldemsp. 1,5 mm. Shim 1,5 mm. thich

6 | 16104421 4 | Dado autobloccante Selflocking nut - 107339 - | ldemsp.2mm. Shim 2 mm. thich

7 | 10520021 2 | Rondelia Washer - 107340 |dem sp. 2,5 mm. Shim 2,5 mm. thich

8 124338 4 | Rondella Washer - 107341 - | Idemsp.3 mm. Shim 3 mm. thichness
9 134814 2 | Levasuperigre Upper lever - 107342 - | Ildemsp. 3,25 mm. Shim 3,25 mm. thichness
10 111616 8 | Flamblock Flamblock 30 128430 4 | Ammartizzatore Shock absorber
1 134897 2 | Vite Screw k]| 125926 4 | Estendblock Estendbiock
12 | 12601579 | 2 | Rondella Washer 32 128509 8 | Rondelia Washer
13 | 16105121 2 | Dadoautobloccante Selflocking nut 33 116358 4 | Tampone Pad
14 106419 4 | Vite Screw 34 116861 4 | Scodellino Securing cup
15 | 16105121 4 | Dadoautobloccante Selflocking nut 35 116864 4 | Hyperblock Hyperblock
16 134835 2 | Levanferiore Lower lever 36 116862 8 | Rondella Washer
17 134883 4 | Flamblock Flamblock 37 | 13543521 & | Prigioniero Stud
18 120813 4 | Flamblock Flamblock 38 113113 4 | Distanziale Spacer
19 120815 2 | Vite Screw 39 | 12646721 4 | Rondella Washer
20 105434 2 | Rondella ) Washer 40 | 16104121 | 8 | Dadoautobloccante Selflocking nut
2 101040 2 | Dado autobloccante Selfcking nut 41 | 16105121 4 | Dado autobloccante Selflocking nut
22 116690 4 | Forcellainferiore - No per US Lower fork - Not for US 42 104417 2 | Cavaliotto tenuta barra Rod retaining U bolt
22 116690 2 | Forcelia inferiore - Per US Lower fork - For US 43 | 12575621 4 | Dado autobloccante Selflocking nut

- 125889 2 | Forcella inferiore - Per US Lower fork - For US 44 136965 1 | Barra stabilizzatrice Rod link
23 106422 . 4 | Vite Screw 45 118276 2 | Tampone tenuta barra Rod retaining pad
24 | 12575821 - 4 | Dado autobloccante Selfiocking nut 46 136437 2 | Pemo Pin
25 101040 : 4 | Dado Nut

|
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TAVOLA 46

pir,| DNo- g,y DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| OB-No. gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part Mo.
1 123164 2 Cerchio ruota anteriore 210 TR 415 Front tire rim 210 TR 415 FH-PR 3 $25730 2 | Dado ottagonale ruota Dx. completo Right tire octagonal {ock nut
FH-PR {No per C7} {Not for C7) complets
123165 2 Cerchio ruota pasteriore 240 TR 415 Rear tire rim 240 TR 415 FH-PR 125731 2 | Dado ottagonale ruota Sx. completo Left tire octagonal lack nut,
. FH-PR (Na per C7} {Not for £7) complete
1 133233 3 Cerchio ruotaant. 210 TR 415 Frant tire rim 210 TR 415 4 116703 2 | Pneumatico post. MICHELIN 280/45 Rear wheek tire MICHELIN 280/45
{No per C7) {Not for C7) VR 415 TRX (per cerchic n. 123165 e VR 415 TRX {for rim no. 123165
In alternativa a n. 123164 P.N. 123164 in alternative 133234) and 133233)
133234 2 Cerchio ruota post. 240 TR 415 Rear tire rim 240 TR 415 116704 2 Pneumatico ant. MICHELIN 240/45 Front wheel tire MICHELIN 280/45
{No per C7} {Not for C7) VR 415 TRX (per cerchio n. 123164 e VR 415 TRX {for rim no. 123164
In alternativa a n. 123165 P.N. 123165 in alternative 133233} and 133233)
1 123166 2 Cerchio ruota anteriore 8"Jx 16" TBE-T4 8"Jx 16" Front tire rim TBE-T4 4 123422 2 Pneumatico post. GOODYEAR Rear wheel tire GOODYEAR
{a richiesta) {optional} 255/60 VR 16 (per cerchic n. 123167 255/80 VR 16 {for rim no. 123167
123167 2 Cerchio ruota posteriore 10"Jx 16" 10" Jx 16" Rear tire rim TBE-T4 e 132991 - No per C7) and 132991 - Not for C7)
TBE-T4 {a richiesta) {optional) 124344 2 Pneumatico ant. GOODYEAR Front wheel tire GOODYEAR
1 132990 2 Cerchio ruota ant. 8”Jx 16" 8" Ix 16" Front rim 225/50 VA 16 {per cerchic n. 123166 225/50 VR 16 {fer rim no, 123166
{In alternativa a N. 123166} (P.N. 123166 in alternative} e 132990 - No per C7) and 132990 - Not for C7)
132991 2 Cerchio ruata post. 10”Jx 18" 10" Jx 16" Rear rim 4 132648 2 Pneumatico post. MICHELIN Rear wheel tire MICHELIN
{In alternativa a N. 123167) P.N. 123167 in alternative) 255/50 VR 16 MXW - Per C7 255/50 VR 16 MXW - For C7
1 133213 2 Cerchio ruota ant. 8"Jx 16" - Per 8"Jx 16" frant rim {Per cerchi 123167-132991 o0 133214) (For rims 123167-132991 or
In alternativa a n. 132990 e 123166 Nos. 132990 and 123166 133214)
in alternative 132647 2 Pneumatico ant. MICHELIN Front wheel tire MICHELIN
133214 | 2 Cerchio ruota post. 10”Jx 16" 10"Jx 16" rear rim 225/50 VR 16 MXW - Per C7 225/50 VR 16 MXW - For C7
In alternativa a n. 132991 e 123167 Nos. 132991 and 123167 {Per cerchi 123166-132950 0 133213) {Far rims 123166-132990 or
in alternative 133213)
T2 124203 1 Cerchio ruota di scarta 3 1/4" Bx 18" Spare tirerim 3 1/4” Bx18" 5 123859 1 Capertura ruota di scorta (MICHELIN) Spare tire (MICHELIN)
No per SA Not for SA 5 129448 1 Copertura ruota di scarta (GOODYEAR)  Spare tire (GOODYEAR)
6 105069 5 Valvala per pneumatice Tire vaive
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TAVOLA 46/A

R, Dis. No. a DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif Ois. No. DENOM;
. Part No. L1y SCRIPTI f Part No Qi INAZIONE DESCRIPTION
1 134685 2 { Cerchio ruota anteriore Front tyre rim - 123422 2 | Pneumatico posteriore Rear wheel tyre
8Jx16°0Z 8'Jx16"0Z GOOD YEAR 255/50 VR 16" GOOD YEAR 255/50 VR 16"
- 134676 2 | Cerchio ruota postericre Rear tyre im 6 136915 2 | Pneumatico anteriore {A Richigsta) Frant wheel tyre {Option)
107 x 16" 0Z 10°x16"02 SMCHELIN 255/50 VR 16" MXX MICHELIN 255/50 VR 16* MXX
2 134788 1 | Cerchio ruota di scorta Spare tyre rim - 135916 2 | Pneumatico posteriore (A Richiesta) Rear wheel tyre (Option)
31/4Bx18° 31/4Bx18" MICHELIN 255/50 VR 16" MXX MIGHELIN 255/50 VR 16" MXX
3 110580 20 | Colonnetta per ruota Wheel stud 7 133815 1 | Pneumatico di scorta Spare tyre
4 108947 4 | Coppetta per ruota Cup GOOD YEAR 115/85R 18 GOOD YEAR 115/85 R 18"
5 120065 4 | Anello ditenuta Sealing ring 7 134123 ; 1 | Pneumatico di scorta {A Richiesta) Spare tyre (Option}
6 124344 2 | Pneumatico anteriore Front wheel! tyre MICHELIN 115/85R 18" MICHELIN 115/85R 18"
GOOD YEAR 225/50 VR 16" GOOD YEAR 225/50 VR 16" 8 105069 § | Valvola per pneumatico Tyre valve
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FAVULA 46/A

i Dis Ao Dis. No
Rif. Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION AL, DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No =
1 134585 2 | Cerchio ructa anteriore Front tyre nm - 123422 Pneumatico posteriore Rear wheel tyre
8Ux16'0Z 8'Jx16"0Z GOOD YEAR 255/50 VR 16 GOOD YEAR 255/50 YR 16"
- 134676 2 | Cerchio ruota posteriore Rear tyre nm 6 : 13615 Prneumatico anteriore {A Richiesta} Front wheel tyre (Option)
104 x 16" 0Z 100 x16°0Z MICHELIN 225/50 VR 16" MXX MICHELIN 225/50 VR 16" MXX
1 138050 2 | Cerchio ruota anteriore Front tyre rim - 136916 Pneumatico postericre {A Richiesta) Rear wheel tyre (Option)
8'J x 16" Speediine {In alternativa) 8J x 16" Speedline {In alternative) MICHELIN 255/50 VR 16" MXX MICHELIN 255/50 VR 16" MXX
- 138051 2 | Cerchio ruota posteriore Rear tyre rim 6 140519 Pneumatico anteriore Front wheel tyre
10"J x 16" Speediine (In alternativa) 10°J x 16" Speedline {In alternative) BRIDGESTONE RE 71 225/50 ZR 16" BRIDGESTONE RE 71 225/50 ZR 16"
2 139760 1 | Cerchio ruota di scorta Spare tyre rim In alternativa al n 124344 in alternative use no 124344
31/4'8x18'0Z 31/4'Bx 18" 027 - 140520 Pneumatico posteriore Rear wheel tyre
2| 136874 1 | Cerchio ruota di scorta Spare tyre rim BRIDGESTONE RE 71 255/50 ZR 18" BRIDGESTONE RE 71 255/50 ZR 16"
3 1/4'8 x 18" Speedline (In alternativa) 3 1/4'B x 18" Speediine {In alternative) In alternative al n 123422 In alternative use no 124322
3 110580 20 | Colonnetta per ruota Wheel stud T 133815 Pneumatico di scorta Spare tyre
4 108947 : 4 | Coppetta per ruota Cup GOOD YEAR 115/85 R 18" GOOD YEAR 115/85R 18"
5 120065 4 1 Anello di tenuta Sealing ring 7 134123 Pneumatico di scorta (A Richiesta) Spare tyre {Option}
6! 124344 2 | Pneumatico anteriore Front wheel tyre MICHELIN 115/85 R 18" MICHELIN 115/85 R 18"
i GOOD YEAR 225/50 VR 16" GOOD YEAR 225/50 VR 16" 8 105069 Tyre valve

1 Walvola per pneumatico
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TAVOLA 47

{(Per USA e CH}

{For CH and U.S. version)

gir,| OisNo. gy DENOMINAZION DESCRIPTION pir.| Ds-No- gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 121552 1 Calotta destra R.H. distributor cap -25] 1266166 2 | Innesto suli"albero distribuzione Coupling on camshaft
2 124575 1 Calotta sinistra L.H. distributar cap Dopo esaurim. vale n. 133063 After exhaustion use no. 133063
3 126115 | 2 | Supporto calotta Distributer cap support 1 26| 132355 2 | Spina elastica Spring pin
{Fino esaurimento} {Until exhausted) 27| 12544071 | 6 | Rondella Washer
133348 | 1 | Supporto Dx. calotta /H distributor cap support 28| 124111 1 | Assieme cavi accensione Dx. Set of R.H. ignition cables
Dopo esaurimento n. 126115 After exhaustion no. 126115 28( 124172 1 | Assieme cavi accensione Sx. Set of L.H. ignition cables
133347 | i | Supporto Sx. calotta LH distributor cap suppar? 30| 1242784 | 12| Candela d'accensione {CHAMPION A-6G) Spark plug (CHAMPION A-6G)
Dopo esaurimento n. 126115 After exhaustion no. 126115 Dopo esaurimento vale N. 131922 After exhaustion use P.N. 131922
4 | 10331111 | 2 Grane Dawel 31| 1241715 12| Prolunga cavi candele - Per A1 Extension for spark plugs cables
5 132452 2 Anello paraolia Oil seal ring - For A1
6 117261 2 Guarnizione Gasket 31| 124792 12| Prolunga cavi candele - No per A1 Extension far spark plugs cables
7 110381 3 Fascetta Clamp - Not far A1
8 119408 | 2 Guarnizione Gasket 32 1211719 2 | Cavo babina - calotta Cable from coil to distributor cap
9 | 126139 | 2 | Spazzola distributrice Rotor arm 33| 121788 2 | Mollette a 4 vani 4 - cable support clip
10 | 119052 1 Sensore per velocitd angolare Angular speed sensar 34| 121789 8 | Mollettaa 3 vani 3 - cable support clip
1 124241 1 Sensore rilevamento P.M. Dead center pick-up sensor 35 1217%0 4 | Molletta a 2 vani 2 - cable support clip
12 | 124581 1 Cuffia per calotta Dx. /.H. distributor cap boot 36| 10802321 | 2 | Vite Screw
13| 124582 1 Cuffia per calotta Sx. L.H. distrubutor cap boot 371 11197771 | 2 | Rondella Washer
14 | 125828 1 Centralina di accensione Ignition module 38| 121527 12| Capuccio protezione candele Spark plug cap
15| 124391 1 Piastra fiss. centralina Ignition module securing plate 39| 10444521 B | Vite Screw
16 | 12574211 | 3 | Dado Nut 40| 125046 2 | Protezione per modulo di potenza per A1  Protection for power module for A1
17 | 12639701 | 3 Rondella Washer " {Fino motare n. 150} {Untile engine no. 150}
18 [ 12674211 | 2 | Dado Nut 40| 128189 2 | Proteziane per modulo di potenza Protection for power medule
19 | 12639701 | 2 Rosetta Washer {Dal motore n. 151) {Starting from engine no. 151)
20 | 124273 | 2 | Modulo di potenza completo di bobina  Power module with coil 41| 14063018 | 4 | Vite fiss. protezione (Per A1 - U6 - S6 - C6) Screw (For A1- UG - 56 - C6)
21 1 10902327 | 4 | Vite Screw 41] 15921807 | 4 | Vite autofilettante (Per BY - U7-87 - C7) Screw (For B1-U7-87-C7)
22 [ 12643701 | 4 Rondella Washer 42| 61916900 | 1 | Connettore 25 vie 25 way connector
23 | 10615471 | 4 Rondella dentata Tab washer 43| 122970 2 | Cappuccio Cap
24 1 123406 1 Tubo depressione centralina Ignition moedulie depression hose 44| 129620 2 | Protezione Protection
{Non vale per USA e CH) {Not for CH and U.S. version) 45| 133066 2 | Distanziale Spacer - (For distributor
24 | 122792 1 Tubo depressione centralina Ignition madule depression hose {Per supparto n. 126115}

cap support no. 126115}
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TAVOLA 47

Dis. No. Dis. No.
Rif Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. oty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No ! Part Mo .

1 121552 1 | Caiotta destra R.H. distributor cap 27 | 12544071 & | Rondefla Washer

2 124575 1 | Calotta sinistra L.H. distributor cap 28 124171 1 | Assieme cavi accensione Dx. Set of R.H. ignition cables

3 126115 2 | Supporto calotta Distributor cap support 29 124172 1 1 Assieme cavi accensione Sx. Set of L.H. ignition cables
{Finc esaurimento) {Untit exhausted) 30 124274 12 | Candela d'accensione CHAMPION A-6G Spark plug CHAMPION A-6G

- 133346 1 ! Supporto Dx. caiotta R.H. distributor cap support Dopo esaurimento vale n. 131922 After exhaustion use P.N. 131922
Dopo esaurimento n. 126115 After exhaustion nc. 126115 30 139425 12 | Candela d’accensione Bosch X R4CS Spark plug Bosch X R4CS

- 133347 ;1 | Supporto Sx. calotta L.H. distributor cap support In alternativa In alternative
Dopo esaurimento n. 126115 After exhaustion no. 126115 k3 | 124175 12 | Prolunga cavi candele Extension for spark plugs cables

4 | 10331111 | 2 | Grano Dowel i Per At For A1

5 132452 2 ! Anello paraolio Qil seal ring 3 124792 12 | Prolunga cavi candele Extension for spark plugs cables

6 117261 2 [ Guarnizione - Con Amianto Gasket - With Amianthus No per A1 Not for At

6 134956 2 | Guarnizione - Senza Amianto Gasket - Without Amianthus 32 124179 2 | Cavo bobina - calotta Cable from coil to distributor cap

T 110381 3 | Fascetta Clamp 33 121788 2 | Molletta a 4 vani 4 - cable support clip

8 119409 - 2 | Guarnizione Gasket 34 121789 8 | Molletta a2 3 vani 3 - cable support clip

g 126139 2 | Spazzola distributrice Rotor arm 35 121790 4 | Mofletta a 2 vani 2 - cables upport clip

10 119052 1 | Sensore per vefocita angolare Anguiar speed sensaor 36 | 10902321 2 | Vite Screw

1 124241 1 | Sensore rilevamento P.M. Dead center pick-up sensor 37 | 1M 2 | Rondella Washer

12 124581 1 i Cuffia per calotta Dx. R.H. distributor cap boot 38 121527 12 | Capuccio protezione candele Spark plug cap

13 124582 1 1 Cuffia per calotta Sx. L.H. distributor cap boot 39 | 10444521 6 | Vite Screw

14 125828 1 | Centralina di accensione Ignition module 40 125046 12 | Protezione per moduio di potenza per A1 Protection for power module for A1

15 12431 1 | Piastra fiss. centralina Ignition module securing plate (Fino motore n. 150) {Untile engine no. 150}

16 | 12574211 3 | Dado Nut 40 128169 2 { Protezione per moduio di potenza Protection for power module

17 | 12639701 3 { Rondella Washer {Dal motore n. 151) {Starting from engine no. 151)

18 | 12574211 2 { Dado Nut 41| 14063018 | 4 | Vite fiss. protezione (Per A1 - U6 - 86 - C6) Screw (For A1 - U6 - S6 - C6)

19| 12639701 2 | Rondeila Washer 41| 18921807 | 4 | Vite autofilettante (Per BT - U7 - 87 - C7- €8)  Screw (For B1- U7 - 87 -7 - C8}

20 124273 2 | Medulo di potenza completo di bobina Power module with coil 42 | 61916900 1 | Connettore 25 vie 25 way connector

21| 10902327 | 4 | Vite Screw 43 122970 2 | Cappuccio Cap

22 | 12643701 4 | Rondella Washer 44 129620 2 | Protezione Protection

23 | 1061541 4 | Rondelia dentata Tab washer 45 133066 2 | Distanziale Spacer - {For distributor

24 124406 1 | Tubo depressione centralina Ignrtion module depression hose {Per supporto n. 126115} cap support no. 126115}
{Non vale per USA e CH) {Not for CH and US) 46 132907 2 | Coperchio parapolvere Cover

24 122792 1 | Tubo depressione centralina igniticn module depression hose Dal motore n. 15098 - 15269 USA Starting from engine no. 15098 -
{Per USA e CH) {For CH and US} 15269 US

25 133063 2 | lnnesto sull'atbero distribuzione Coupling on camshaft 47 130567 2 | Carboncing con molia Solid carbon with spring

26 132355 2 | Spina elastica Spring pin

H
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TAVOLA 48

qir.| D No. o4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| O5-No. gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part Mo,
1 120967 1 Motorina avviamento Starter motor 28 ( 1271132 1 | Cinghia comando generatare {Cantinental) Alternator contral belt {Continental)
2 104189 3 Vite fiss. motorino Starter securing screw 29| 121260 1 | Puleggia per A1 (Fino al matoren. 100)  Pulley - For A1 {Up to engine No. 100)
3 | 11188871 § 2 Rondella Washer 29! 125910 1 | Puleggia per A1 {Dal motare N, 101}, Puiley - For A1 {Fram engine Na 101},
4 1 10519621 | 3 Rondella piana Flat washer B1-US-CH-SA B1-US-CH-SA
5 | 102683 t | Distanziale Spacer 30 15970921 | 1 | Vite fissaggio staffa Braket securing screw
6 - 1 Dado Nut 31§ 106853 1 Rondella Washer
71 121281 | 1 | Alternatore 108A (Per A1 fing Alternator 108A {For A1 untit 32| 118060 1| Batteria 12V - 66 Ah 300 A 12 V - 66 Ah - 300 A battery
esaurimento) exhausted) 33| 125333 1 | Piastra supporto batteria Battery support plate
7 125891 1 Alternatore 120A (Per US-CH - SA-B1  Alternator 120A {For US - CH - SA - 34| 100839 1 | Staffa fiss. batteria Battery securing braket
e dopo esaurimento N. 121281) B1 and after exhaustion of PN 121281 35| 125330 1 | Pernc Pin
8 1 10725811 | 1 | Dado fiss. cavi generatore Alternator cables securing nut 36 ( 11065676 | 1 | Anello seeger Seeger ring
9 | 12601271 | 1 Rendella Washer 3712642721 | 1 | Rondella Washer
10| 123278 1 Convogliatore aria Air conveyor 38| 123674 1 | Cavo positive batteria Battery positive cable
{Per generatore n. 121281} {Far alternator PN. 121281) 39| 123675 1 | Cavo positive motorino e alternatore Starter and alternator pasitive
10 | 125574 1 Canvogliatore aria Air conveyar (No per B1 e U7) cable {Not for Bt and U7)
{Per generatore n. 125891} {For aiternator PN. 125891} 39| 13ne2 1 | Cavo positivo moterino e alternatore Starter and alternator positive
11| 123205 |1 Vite Screw Per B1 e U7 cable (For B1 and U7)
12 | 12601471 | 1 | Rosetta Washer 40| 123676 1 | Treccia batteria-interruttore Plait from battery to switch
13| 123296 | 1 | Tuba per convogliatore {flessibile) Canveyor flexible hose a1 123677 1 | interruttore staccabatteria Battery disconnecting switch
14 | 12477090 | 2 | Fascetta Clamp 42| 123678 1 | Treccia per massa staccabatteria Earthing plait for batt. disconn,
15| 121282 1 Ventola Fan switch
16 | 124178 1 Manichetta mandata aria Air-delivery hose 43 | 16043121 1| Vite Screw
17 | 12575411 | 1 | Dado Nut 44 10519601 | 1 | Rondelta Washer
18 | 10615476 | 1 | Rondetla Washer 45) 10615679 | 1 | Rondella dentata Tab washer
19| 1231722 | 1 | Boccola sul carter Dx. Bushing on R.H. crankcase cover 46 ; 116591 1 | Cavallotto fiss. cava positivo Pas. cable fastening U bolt
20 | 1263860t | 1 | Rosetta Washer 47| 12574011 | 2 | dado Nut
21 | 16971821 | 1 | Vite Screw 48| 12574011 | 2 | Dado fiss. staccabatteria Nut securing batt. disconn. switch
22| 106853 | 1 | Rondella Washer 49| 14497701 | 2 | Rondella Washer
23| 123173 | 1 | Staffa per generatore Alternatar bracket 50 | 14476078 | 2 | Vite Nut
24| 123193 | 1 | Perno filettato Threaded pin 51§ 12575411 | 1 | Dado Nut
25| 125668 | 1 | Vite regolazione tensione Valtage regulating screw 52110441490 | 2 | Staffetta sostegno cavi Cable support bracket
26 | 16108111 | 1 | Dado autobloccante Self-lacking nut 53| 126505 1| Protezione Protection
27 { 13496501 | 1 | Rondella Washer "54| 121678 | 1 | Rondella Washer
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TAVOLA 48

© Dis No. Dis No .
Aif 5 oty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Aif -Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. FPart o
1 120867 1 | Motonno avviamento Starter motor 29 121260 1 | Puleggia per A1 {Fino al motore n 100} Pulley - For A1 (Up 1o engine no. 100)
2 104189 3 | Yite fiss. moterino Starter securing screw 29 125910 1 | Puleggia per At (Dal motore n. 101} Pulley - For A1 {From enging no 101)
3 | 11198071 ‘ 3 : Rondella Washer ¢ B1-US-CH-SA B1-US-CH-SA
4 | 10519621 @ 3 | Rondella piana Fat washer 29 ' 134147 1 | Puleggia Pulley
5 192683 . 1 | Distanziale Spacer Per cinghia n 133294 - 133262 For belt P.N. 133294 - 133262
& - 1 1 | Dado Nut 30 15970921 1 Vite fissaggie staifa Brechst securing aonew
7 121281 | 1 | Alternatore 108A Alternator 108A 31 106853 1 - Rondella Washer
{Per A1 fino esaunmento) (For A1 untit exhaustion) 32 118060 1 |, Batteria 12 VV - 66 Ah 300 A 12 V - 66 Ah - 300 A battery
7 125891 1 | Alternatore 120A (Per US - CH - SA - B1 Alternator 120A {For US - CH - SA - B1 33, 125333 1 - Piastra supporto batteria Battery support plate
e dopo esaunmento n 121281} and after exhaustion of P.N. 121281) 34 100839 | 1 | Staffafiss. battena Battery secuning bracket
8 | 10725911 1 | Dado fiss. cavi generatore Alternator cables securing nut 35 125330 1 | Perno Pin
9 | 1260121 | 1 | Rondelta Washer 36 | 11065676 ' 1t | Anelio seeger Seeger ring
10 123278 - 1 | Convogliatore aria Air conveyor 37 | 12642721 1 | Rondela Washer
{Per generatore n. 121281} {For alternator PN 121281) 38 123674 1 | Cavo positivo batteria Battery positive cable
10 125874 i 1 . Convogliatore aria Air conveyor 39 123675 1 | Cavo positive motorino e alternatore Starter and alternator positive
I {Per generatore n. 125891} {For alternator PN. 125891) {No per Bt e UT) cable {Not for B1 and U7)
11 123295 | 1 | Vite Screw 39 131162 1 . Cavo positivo motoring € alternatore Starter and alternator positive
12 ’ 12601471 | 1 | Rosetta Washer i PerBlel? cable (For B1 and U7)
13, 123286 1 | Tubo per convogliatore {flessibile) Conveyor flexible hose 40 . 123676 1 | Treccia batteria-interruttore Plait from battery to switch
14 . 12177090 | 2 | Fascefta Clamp 41! 123677 1 | Interruttore staccabatteria Battery disconnecting switch
15, 121282 1 | Ventola Fan Dopo esaunmento vale n. 139607 After exhaustion use PN 139607
16 124178 | 1 | Manichetta mandata aria Awr-delivery hose 42 123678 - 1 | Treccia per massa staccabatteria Earthing plait for batt. disconn
17 | 12575411 | 1 | Dado Nut switch
18 | 10615476 ° 1 ! Rondella Washer 43 | 16043121 | 1 | Vite Screw
19 123172 : 1 | Boccola sul carter Dx. Bushing on R.H. crankcase cover 44 | 10519601 1 | Rondella Washer
20 | 12638601 i 1 | Rosetta Washer 45 | 10615679 1 | Rondelia dentata Tab washer
21| 15971821 1 | Vite Screw 46 ; 116591 1 - Cavallotto fiss. cavo positivo Pos. cable fastening U bolt
22 106853 1 | Rondella Washer 47 12574011 2 Dado Nut
23 123173 1 | Staffa per generatore Afternator bracket 48 | 12574011 2 1 Dado fiss. staccabatteria Nut securing batt. disconn. switch
24; 123193 1 | Perno filettato Threaded pin 49 | 14497701 2 | Rondella Washer
25 125668 1 | Vite regolazione tensione Voltage reguiating screw 50 | 14476078 | 2 | Vite Nut
26 16104111 1 | Dado atubloccante Seif-locking nut 51| 12575411 1 | Dado Nut
27 | 14496501 1 | Rondella Washer 52 | 1044148¢ : 2 | Staffetta sostegno cavi Cable support bracket
28 127132 1 | Cinghva comando generatore (Continental} Alternator control beit {Continental} 53 126505 1 | Protezione Protection
‘i Fino motore n. 413 - 680 USA - 417 CH Until engine No. 413-680 US - 417 CH 54 | 121678 1 | Rondella Washer
28 133294 . 1 | Cinghia generatore “Poly V" (Continental) Alternator bett “Poly V" (Continental} 55 | 10519601 1 | Rondelia Washer
Dal motore n. 412 - 681 USA - Starting from engine No. 414 - 681 US - 56 | 10615679 1 | Rondella Washer
| 418 CH 418 CH 57 | 16043121 1 Vite Screw
28 133262 | 1 | Cinghia generatore “Poly V" {Pirelli} Alternator belt “Poly V" (Pirelli) 58 115668 1 | Treccia per massa motore Earthing plait for engine
In alternativa al n. 133294 In alternative use P.N. 133294 I
I
] |
|
|
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TAVOLA 49

gir,| DisNo. g, DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir,| D No. oy DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No.
1 123205 1 Compressare Compressor 31| 124032 1 | Tubo serbatoio-pulsantiera Hose from reservair to
2 122963 1 Supperto comgpressore Compressor suppart push-button panel
3 1215317 2 Vite Screw 32| 10441490 | 2 | Statfa fiss. tubi Hose fastening bracket
4 | 12601471 | 2 Rondella ondulata Washer 33! 10441890 | 2 | Staffa fiss. tubo Hose fastening bracket
5 | 11288021 | 1 Vite Screw 34| 119463 1 | Staffa fiss. tubi Hose fastening bracket
6 | 14496601 | 2 Rasetta Washer 351 125003 1 | Manieotto Sleeve
7 | 12574511 | 1 Dado Nut 36112574211 | 4 | Dado Nut
8 123180 1 Distanziale Spacer 37| 61712500 | 1 | Staffetta fiss. tubi Hose fastening bracket
9 124233 1 Raccordo aspirazione Intake union 38| 125527 2 | Fascetta sostegno tubi Hose supporting clamp
{Fino a! motore n. ......... & per US) {Untii engine no. ......... and for US) 39| 124670 1 Tubo evaporatore-Compressore Hose, evaporator - compressor
9 127786 1 Raccordo aspirazione Intake union {Per raccordo 124333) - No per US {For intake union no 124333}
. (Dal motore n. ..........) {Starting from engine na. .......... } Not for US
No per US Not for US 39| 127787 1 Tubo evaporatore-compressore Hose from evaparator to compressor
10| 126928 1 Raccordo mandata Qutlet union {Per raccordo 127786) {(For intake union No. 127786)
11 { 121100 1 Boccola ul carter Bushing on crankcase cover No per US Not for US
12 | 103025 2 Rondella piana Washer 401 11473¢C 1 Filtro disidratatore {Fino esaurimenta} Dryer filter {Until exhausted)
13 | 15541721 | 1 Vite Screw 40 129101 1 | Filtro disidratatore (Dapo esau- DBryer filter {After exhaustion
14 106854 1 Rosetta Washer rimento N. 114730} aof P.N. 114730)
15 | 123181 1 Staffa regolazione tensione Tension adjusting bracket - 129102 1 | Pressostata {Per filtro 128101} Pressostat (For filter 129301)
16 | 123188 1 Perna per staffa regolazione Pin for adjusting bracket 41| 61079000 | 1 | Valvola elettromagnetica Electramagnetic valve
17 | 125668 1 Vite regolazione tensione Tension adjusting screw 42| 103549 2 | Boccola antivibrante Vibration-damping bushing
18 | 16104111 | 1 Dado Nut 43| 103550 2 | Distanziale Spacer
19 | 14496501 | 1 Rosetta Washer 44| 61642700 | 1 | Serbatoio del vuoto completo di vaivola Vacuum reservoir complete with vaive
20 | 123813 1 Giunta elettromagnetico Electromagnetic joint 45 | 61400300 | 1 Condensatore Condenser
211 122973 1 Cinghia compressore Compressar belt 46 | 61047900 | 1 | Termocontatto bimetallica Bimetallic thermocentact
22 | 124022 1 Tuba dal compressore al condensatore Hose from compressor to cendenser 47| 60815000 | 1 Molletta Clip
23 | 124023 1 Tubae dal condensatare al filtro (GS) Hose fram condenser ta filter (LHD) 48| 103549 4 ¢ Boccola antivibrante Vibratien-damping bushing
23 | 125411 1 Tuba dal condensatore a! filtro (GD) Hose from candenser to filter (RHD) 49| 103550 4 | Distanziale Spacer
24 | 124024 1 Tubo dal filtro all’evaporatore (GS) Hose from filter to cooler (LHD} 50| 124040 1 Assieme gruppo ventilatore (Per A1-U6  Fan assembly {For A%1- U6
24 | 130918 1 Tubo dal filtro all’evaporatore (GD} Hose from filter to caoler (RHD} - §6 - C6) - 86 - CA)
25 | 124027 1 Tubo dal motorino al riscaldatore Hose from engine to heater 50| 131647 1 Assieme gruppo ventilatore Fan assembly {For B1 - U7
26 | 51615000 | 1 Tubo riscaldatore-valvota (GS) Hose from heater ta valve (LHD) {Per B1- U7-87-C1) S7-C7
26 | 125445 1 Tubo riscaldatore-valvela (GD} Hose from heater to valve (RHD) 51| 60870300 | 1 | Convogliatore aria Air conveyor
27 | 124029 1 Tubge valvala-motore Hose from valve to engine 52| 122953 1 | Ventola Fan
28 | 124030 1 Riduziaone metallica Metal undersize ring 53| 117546 1 Motorino Motor
29 12179990 | & Fascetta Clamp 6541 11087876 | 1 | Anello di fermo Stop ring
3o 12901 1 Tubo motore serbataio del vuoto Hose from engine ta vacuum reservair 551 123298 3| Vite Screw
{No per US) {Not for US} 56 | 61653800 | 1 | Valvola unidirezionale Single-action valve
30! 127455 1 Tubo matere - serbatoio del vuoto Hose from engine to vacuum reservair 57| 125851 1 | Tubo scambiatare-compressare {Per US}  Hose exchanger-compressar {For US)
{Per US) {For US) 58| 125852 1 | Tubo evaparatore-scambiatore (Per US) Hose evaporator-exchanger (For US}
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TAVOLA 50

Dis. Na.

Dis. Ne,

! particolari N.2-3-4-5-6 - 7 sono forniti a ricambio solo col complessive
N. 123254
ttemsn.2-3-4-5-6 -7 are supplied as spare parts only with unit PN 123254

Rif, Q.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. a.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No, Part No.
1 123254 1 Contenitare attrezzi di scorta, tcompleto  Tool kit, compilete 12} 106530 1 Martinetto sollevamento vettura tipa Jack type 232 F
2 101513 1 Cacciavite tipo PHILIPS per vitida¢p5a  PHILIPS screwdriver for screw 232F
$9 mm. withGo09mm. ¢ 13| 106531 1 Chiave a bussola ger avviamento a mano Socket spanner for hand cranking
3 101514 8 Chiavi piatte da 8 2 22 mm. Set for spanners from 8 to 22 mm. mariinetto of jack
4 101515 1 Pinza universate da 180 mm, 180 mm. cutting pliers 14| 106532 1 Chiave a cricchetto Ratchet spanner
5 101516 1 Cacciavite per viti ad intaglio da 120 mm. 120 mm, screwdriver 15| 105974 1 | Triangelo di segnalazione Red warning triangle
6 101517 1 Cacciavite per viti ad intaglio da 150 mm. 150 mm, screwdriver (No per US) {Nat for US}
7 101518 1 Cacciavite tipo PHILIPS per viti fino 2 PHILIPS screwdriver for screws 16| 105975 1 Mazzuola di piombo da gr. 2.300 2.300 KG. lead hammer
¢4 mm. up to 4 mm. ¢ 17| 126779 1 Chiave a bussela per candele Spark plug spanner
8 126282 1 Trousse in finta pel'e nera contenente Biack imitatian leather bag containing 18| 127132 1 Cinghia comando alternatore Alternator drive belt
attrezzi di emergenza completa following emergency tools 19| 122973 1 | Cinghia comando compressore Compressar belt
{Per US vale N. 128594) {(For US use PN 128594) 20| 125758 1 Chiave per dado ottagenale Octagan nut spanner
9 125772 1 Cinghia comando pompa aria {Vale per US) Air pump belt {For US) 21| 125522 1 | Gancio di traino ¢ 12 mm. Towing hook (¢ 12 mm.}
10 | 124274 2 Candela di accensione CHAMPION A6G  Spark plug CHAMPION ABG 21| 130993 1 | Gancio di traino ¢ 16 mm. Towing hook (¢ 16 mm.)
{Dopo esaurimento vale N, 131922) {After exhaustion use P.N. 131922) 22| 126782 1 Cricchetto per chiave candeia Ratchet for spark plug spanner
1" 127424 1 Contenitere lampade e fusibili compieto Bulb and fuse box complete 231 126781 1 Prolunga per chiave candele Spark plug spanner extension
{No per US} {Not for US) 24| 126780 1t | Snodo ger chiave candele Spark plug spanner joint
11| 127823 1 Cantenitore lampade e fusibili completo  Bulb and fuse box complete 25| 40179202 | 1 | Lampade di soccorso Emergency lamp
{Per US) {(For US} {nel cassetto portacggetti) {in the glove box)

.
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TAVOLA 50

| particolari N. 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 sono forniti a ncambio solo col complessivo N 123254
ltemsn.2-3-4-5-6-7 are suppllied as spare parts only with unit P.N. 123254

Dis.No Dis No.
Rif - 1o ity DENOAMINAZIONE DESCRIPTION Rif o Qty ‘ DENOMINAZIONE DESCRIPTION
PartNo. | Part No |
! !
11 123254 . 1 | Contenitore attrezz di scorta, completo Tool kit, complete 12 106530 1 ‘ Martinetto sollevamento vettura tipe 232 F Jack type 232 F
21 11519 1 | Cacciavite ipo PRILIPS pervitida @ Sa PHILIPS screwdniver for screw 13 106531 1 | Chiave a bussola per avviamento a mano Socket spanner for hand cranking
. . 9 mm. with 5 0 9 mm.@ | : marinetio of jack
2 101514- 8 | Chiaw piatte da 8 2 22 mm. Set for spanners from 8 to 22 mm. 14 1086532 1 ! Chiave a cncchetto Ratchet spanner
4 101515 ! 1 | Pinza universale da 180 mm. 180 mm. cutting phers 15 105974 1 | Triangolo di segnalazione - No per USA Red warning triangle - Not for US
5 101516 | 1 | Cacciavite per viti ad infaglio da 120 mm. 120 mm. screwdriver : Annuliato Cancetled
6 101517 | 1 | Cacclavite per viti ad infaglio da 150 mm. 150 mm. screwdriver 16 105975 1 | Mazzuolo di piombo da gr 2 300 2.300 KG. lead hammer
7 101518 1 | Cacciavite tipo PHILIPS per viti fino a PHILIPS screwdriver for screws | Fino vettura n. 75996 Until car No. 75996
. g4mm. up to 4 mm.g 17 126779 1 | Chiave a bussola per candele Spark plug spanner
8 126282 1 | Trousse in finta pelie nera contenente Black imitation leather bag containing 18 127132 1 - Cinghia comando alternatore Alternator drive belt
]a:mrezzi di emer?;g;z;complela {j}iltoiwmg em?!rsg;;ﬁcy {ools 18 133262 C e FEr;lo vettura S 7}:58 . A"Untiltcardrm 711]41?0
. 1o vettura n ntil car no inghia comando alternatore ernator drive be
i (PerUS vale n. 128594) {For US use PN 128594) In alternativa vale n. 133294 In aiternative use no. 133294
(Per F vale n 129381) {For F use PN 129381) Dalta vettura n. 71451 Starting from car no. 71451
8 135977 1 l Trousse n finta pelle nera contenente Black imitation leather bag containg 19 122973 1 (Cinghia comando compressore Compressor belf
. attrezzi di emergenza completa following emergency tools 20 125758 1 Chiave per dado ottagonale Octagon nut spanner
! Dalla vettura n. 75997 Starting from car no. 75897 Fino vettura n 75996 Untif car No. 75996
! {Per US vale n. 135979) {Fof US use PN 135979} 20 106877 1 | Chiave per ruote Spgnner fo; wheel No. 75067
: {Per F vale n. 135988) {For F use PN 135388) Dalla vettura n. 75897 tarting from car No.
9, 125772 1 - Cingtua comando pompa aria (Vale per US) Air pump belt {For US} 21 125522 1 | Gancio di traino @ 12 mm., Towing hook (@ 12 mm.)
10! 124274 2 Candela di accensione CHAMPION A-6G Spark plug CHAMPION A-6G 21 130993 1 | Gancio di traino @ 16 mm. Towing hook (@ 16 mm.)
t {Dopo esaunmente vale n. 131922} {After exhaustion use PN 131922} 22 126782 1 | Gricchetto per chiave candela Ratchet for spark plug spanner
Anntliaio Cancelled 23! 126781 | 1 | Prolunga per chiave candele Spark plug spanner extension
1" i 127424 - 1 | Contenitore lampade e fusibill completo Bulb and fuse box complete 24 126780 - 1 | Snodo per chiave candele Spark plug spanner joint
i {No per US) (Not for US} 25 40179202 ; 1 | Lampada di soccerso Emergency lamp
11 127823 1 | Contenitore lamapde e fusibii completc Bulb and fuse box complete : ’ {nel cassetto portacggetti {in the glove box}
{Per US) {For US)




%6 20 19 1

60660

téstargsaJ[

COMANDO DISINNESTO FRIZIONE

CLUTCH RELEASE CONTROL

]

TAV.51

DATA : Gennaio 1987




TAVOLA 51

eventuale montaggio

Lis. Na. ; Dis. No.
Rif | partng. |2V DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rit. | partno. |G DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1| 12574211 | 4 Dado Nut 113833 1 Randela di rasamento mm. 1,1. Di Shim, 1.1 mm. thick. 1f required
2| 13942870 | 1 Spina Pin eventuale montaggio
3| 16519601 | 2 Aondella Washer 113834 1 Rondella di rasamento mm. 1,2, Di Shim, 1.2 mm, thick. If required
411260131 | 1 Randella Washer eventuale montaggio
5| 11065676 | 1 Anello seeger Seeger ring 113835 1 Rondeila di rasamento mm. 1,3. Bi Shim 1.3 mm, thick. If required
6(. 104895 1 Molla richiamo pedaie Pedal return spring eventuale montaggio
7| 113831 1 Perna supporte pedali Pin for pedal support 113836 1 Randella di rasamento mm. 1,4, Di Shim, 1.4 mm. thick. If reguired
8| 109407 3 Snodo sferico Bal! joint eventuale montaggio
9] 10734201 3 Conpiglia Split pin 27 [ 1610411 2 Dado Nut
10| 103163 2 Boccola Bush 28 | 114826 1 Molla assistenza Service spring
11| 114825 1 Puntaling d’arresto Stop push rod 29 | 1193 1 Guarniziong Gasket
12| 119458 1 Pedale {rizione Clutch pedal 30 | 114830 1 Perno per leva rinvia Pin for relay lever
13 16102311 | 1 Dado Nut 31 | 12642701 | 1 Rondella Washer
14| 10050810 | 3 Perno Pin 32 | 124194 1 Leva rinvio Relay lever
15| 106949 1 Gommino copripedale Pedal cover 33 | 106852 ] fiondella Washer
16| 113500 2 Rondella Washer 34 | 16043821 | 3 Vite Screw
17| 114828 1 Perno tenuta molia Spring retaining pin 35 [ 16043421 | 2 Vite Screw
18| 10007871 | 1 Forcellino ork 36 | 13525870 | 2 Heli-cail Heli-coil
19| 11500121 | 4 | Prigioniero per staffa motorino tergi Stud securing windsh. wiper mctor 37 | 10519620 | 3 Rondella Washer
bracket 38 | 13543321 | 2 Prigioniero Stud
20| 16105121 | 1 Dado autobloccante .Selflocking nut 39 | 120929 1 Tubo dalla vaschetta alla pompa frizione  Feed pipe for clutch master cylinder
21| 123416 1 Pompa comando idraulico frizione Master cylinder 40 112179190 | 2 Fascetta Clamp
22 112126 1 Rondella di rasamento Shim 41 | 16100821 1 Dado Nut
23| 115430 2 Astuccio a rullini Roller cage 42 | 121209 1 Forcellino Fork
24| 123472 1 Supporto pedaliera Pedal support 43 | 123961 1 Puntalino regolazione carsa pedale Pedal travel adjusting push rod
251 16102311 1 Contradado Lock nut 44 | 124841 1 Tubo comando frizione Clutch control hose
26| 106083 1 Rondefla di rasamento mm. 1,0. Bi Shim, 1.0 mm. thick. [f required
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COMANDO [DRAULICO FRENI — ACCELERATORE
BRAKE HYDRAULIC SYSTEM — ACCELERATOR CONTROL

DATA : Gennaio 1987




TAVOLA 52

Ois. No.

Dis. No.

: Aif. at DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Rif. Part Ne. Qry DENOMINAZIONE DESCRIPTION Part No. 4 0
1| 124996 1 Pedale acceleratore Accelerator pedal 34, 104511 1 | Forceliino filetta sinistro fark, L.H. thread
2| 116526 i Supporto pedale Pedal support 35| 10033411 2 |Pperno Pin
3| 122430 2 Snodo sferico Ball joint 36 103167 2 | Rondella Washer
4116043221 | 2 Vite Screw 37| 10796401 | 7 | Copiglia Cotter pin
51 106852 2 Rondella elastica Spring washer 38| 11690911 | 1 | Caontrodado Lock nut
6| 10519601 2 Rondelia Washer 39 10788711 | 1 | Controdado Lock nut
7| 100640 1 Vite registro Adjusting screw 40 112157 1 | Soffietto Bellows
g (16102311 | 1 Controdado Lock nut 41] 121248 | 1 [ Levacomando servafreno Brake booster control lever
9] 116528 9 Supporto leva rinvio Support for relay lever 42| 100423 1 | Snodo sferico Ball joint
10 | 15896211 | 2 Dado Nut 43| 112161 1 | Boccola Busching
11 | 12643701 2 Rondelia Washer 44| 10033411 | 1 | Perno Pin
12| 106850 2 Rondelia Washer 45| 10730521 | 1 | Rondella Washer
131 124997 1 Leva comando acceleratare Accelerator control lever 46| 10796401 | 1 Copiglia Catter pin
14 | 16100811 | 1 | Dado Nut 47| 112165 [ 1 [Perno supporto leva Lever supporting pin
15t 10519601 1 Rondella Washer 48| 114623 1 | Spirol Lock pin
16 106852 1 Rondella Washer 49 112126 2 | Rondella di rasamento Shim
17| 1171991 2 Distanziale Spacer 50| 106083 1 | Rondella di rasamento Shim
18| 124998 1 Tirante Tie rod 81| 121556 1 | Servofreno Brake baoster
19| 119550 2 Fermaglio Fastener 52! 16104411 4 | pado Nut
20| 119581 1 Fermaglio Fastener 53] 12601371 | 2 | Rondella Washer
21| 124999 1 Leva rinvio Relay lever 54| 125761 1 | Tubo al 3 vie Pipe to 3-way union
22| 125001 2 Anelio interno_ Inner ring 55| 100881 1 | Raccordo a 3 vie 3-way union
23} 101677 2 | Astuccio a rullini Roller cage 56( 120232 | 1 | Tubo dal 3 vie alla valvola Pipe fram 3-way union to valve
24 | 11065676 | 1 | Anello elastico Circlip 57| 101538 | 1 [ valvola di non ritorno No-return valve
25| 11731 1 Rondella Washer {Dopo esaurimento vate n. 128435) {On exhaustion use no. 128435)
26| 125002 | 1| Cavocomando acceleratore Accelerator control cable 58| 127213 | 1 | Tubo dalla valvola al collettare Pipe from valve to manifold
27| 105929 | 1| Rondelia di rasamento sp. 0,3 mm. Shim - 0.3 mm. thick 5391 125031 | 1 | Tubo dal raccordo alla pompa depressione  Pipe from 3-way unian to vacuum
- 105930 1 Rondella di rasamento sp. 0,5 mm. Shim - 0.5 mm. thick pump
- | 10593 1 Rondella di rasamenta sp. 0,7 mm. Shim - 0.7 mm. thick 60| 12179590 | g | Fascetta Clamp
28| 119460 3 Pedale freno Brake pedal 61| 119566 1 | Vaschetta alio 0il reservoir
29 106950 1 Gommino di protezione Pedal cover 62| 106625 2 | Anello di tenuta Seal ring
30, 193163 2 | Boceola Bushing 63( 101663 | 1 | Interruttore di comando luci arresto Stap lights control switch
311 100424 1 Snodo sterico Ball joint 64| 101662 1 | Dado paraco!pi Shock abscrbing nut
32| 119164 1 Tirante Tie rod 65! 104885 | 1 | Molla richiamo pedale freno Clutch pedal return spring
13 164910 1 Forcellino fitetto destro Fork, R.H. thread




